






Okresní správa sociálního zabezpečení Třebíč

Karlovo nám. 106/57, 674 17 Třebíč

Kontakty

-  +420 568 830 111
-  IDDS: fgtaddx
e-podatelna: posta.tr@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen z malých chodníkových kamenných kostek.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, od úrovně chodníku vede rampa z kamenné dlažby o šířce 160 cm, délce 260 cm a se sklonem 15 %, na ni navazuje vodorovná dlažba o šířce 490 cm a délce 100 cm, která končí před prvními vchodovými dveřmi. Za prvními vchodovými dveřmi je vodorovné zádveří o šířce 145 cm a za zádveřím jsou druhé vstupní dveře. Oboje vstupní dveře jsou automatické, s dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 150 cm.

Na vedlejší vstup, který je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy, navazuje schodiště, slouží k evakuaci osob, není bezbariérový.

Interiér

V prostoru za druhými vstupními dveřmi se nachází přepážka podatelny; klientské centrum je umístěné ve 2. nadzemním podlaží, přístupné je po schodišti 300 cm širokém, s 20 schody, uprostřed je podesta o hloubce 135 cm. Pro bezbariérový přístup lze využít výtah v doprovodu zaměstnance. K výtahu vede chodba, vstup do chodby je u podatelny a od prostoru před podatelnou je oddělen automatickými posuvnými dveřmi o průchozí šířce 95 cm. Na konci chodby, v blízkosti vstupu k výtahu, je rampa se sklonem 9 %, o délce 130 cm.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Všech 5 nadzemních podlaží budovy je vertikálně propojeno vedlejším schodištěm a výtahem, další vnitřní schodiště propojují prostory v rozsahu 1. nadzemního podlaží až 3. nadzemního podlaží.

Výtah

Bezbariérový přístup po budově je zajištěn osobním výtahem s automaticky otevíranými dveřmi o průchozí šířce 90 cm, šířka kabiny 110 cm, hloubka 150 cm. Kabina je vybavena madlem, zrcadlem a sklopným sedátkem. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 125 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 130 cm.

Hygienické zázemí

Pro veřejnost je určeno samostatné upravené WC pro osoby s omezenou schopností pohybu umístěné v přízemí po překonání 2 šikmých ploch (sklon 9 %, délka 130 cm a sklon 10 %, délka 80 cm). Dveře do těchto WC jsou šířky 100 cm, kabina o šířce 138 cm, hloubce 170 cm, na zdi za toaletou jsou umístěna 2 madla. V kabině je umístěno velké umyvadlo, což omezuje manipulační prostor.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením je přímo před budovou na Karlově náměstí vyhrazeno 1 parkovací stání, nacházející se 8 m od hlavního vstupu do budovy.

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít veřejná parkoviště na Karlově náměstí nebo na Komenského náměstí.

Fotodokumentace



